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Novska, 30.10.2020. 

Nadležni trgovački sud:  Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa:  St-517/15 

Stečajni dužnik:  SERVIS d.o.o. u stečaju 

Brestača 97, Novska, OIB: 43519087965 

 

Predmet: Očitovanje 

 

Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Sisak (dalje: Vjerovnik), koje zastupa 

Županijsko državno odvjetništvo u Sisku, dostavila je očitovanje, br. S-DO-8/2015-121, od 6.10.2020 (dalje: 

Očitovanje ŽDO), u kojem se prigovara dijelu Završnog računa specificiranog kao: 

a) troškovi izrade početne stečajne bilance, troškovi ispitivanja tražbina, knjigovodstvene usluge u iznosu 

od 86.150,00 kn  

b) troškovi poštarina, uredskog materijala, administrativnog i birotehničkog praćenja stečajnog postupka, 

materijalni troškovi u iznosu 59.974,17 kn i 

c) putni i materijalni troškovi stečajnog upravitelja.  

 

Stečajni upravitelj se već očitovao na dio prigovora iz Očitovanja ŽDO, u fazi utvrđivanja troškova stečajnog 

postupka za potrebe diobe nakon unovčenja predmeta razlučnog prava (Očitovanje 8.6.2020.), pa nastavno na 

izneseno ističe da su u Završnom računu iznosi priljeva sa uključenim PDV, te u nastavku slijedi viđenje 

stečajnog upravitelja na Očitovanje ŽDO: 

 
Troškovi pod a) se odnose na pružene knjigovodstvene usluge stečajnom dužniku u cijelom periodu trajanja 
stečajnog postupka, što je ugovoreno sa  tvrtkom Biro plus doo iz Čakovca, koja je specijalizirana za pružanje 
navedenih usluga stečajnim dužnicima. Vjerovnik je točno napomenuo da dužnik nije obavljao djelatnost, nema 
zaposlenika, pa se Obrasci JOPPD ne ispunjavaju, no isto tako je presudno istaknuti da je stečajni dužnik 
tijekom stečajnog postupka iznajmljivao nekretninu koja je bila dio stečajne mase, iz čega je ostvario značajan 
priljev u stečajnu masu, pa je zbog tih poslovnih događaja bilo nužno voditi uredno knjigovodstvo (fakturiranje, 
praćenje naplate, obračuni PDVa, godišnja izvješća itd.), što je stečajni upravitelj organizirao ugovorivši 
suradnju sa Biro plus doo, a ni jedan stečajni vjerovnik tijekom ovog stečajnog postupka nije tome ni na koji 
način prigovarao, čak dapače, razlučni vjerovnik OTP BANKA d.d. iz Splita je izrazio pismenu suglasnost sa 
obračunom troškova stečajnog upravitelja. Stečajni upravitelj smatra da troškovi kojima se u Očitovanju ŽDO 
prigovara, odgovaraju stvarno pruženim uslugama i samim time predstavljaju stvarno nastali trošak za koji je 
stečajni upravitelj dostavio Sudu pisani, obrazloženi i dokumentirani izvještaj . 
 

Troškovi pod b) se odnose na stvarno nastale troškove po ugovoru sa tvrtkom Turist doo iz Varaždina, kojim je 

regulirano korištenje svih resursa koje bilo koja pravna osoba mora imati na raspolaganju ukoliko želi normalno i 

po zakonskim odredbama funkcionirati. Konkretno se radi o korištenju opreme poput scan/copy aparata, 

informatičko-internetske opreme i raznih usmjerivača (routera), stručne službe po pitanju primitka/otpreme 

pošte i tome slično, te održavanje tih i nespomenutih resursa. U razdoblju na koje se odnosi pisano, obrazloženo 

i dokumentirano izvješće o ukupnim troškovima ovog stečajnog postupka (Podnesak od 21.2.2020.), Turist doo 

je ispostavljao mjesečne fakture, koje su plaćane jer su usluge korištene. Obzirom na događaje u ovom 

stečajnom postupku vezano uz unovčenje putem elektroničke javne dražbe i oglašavanje dosude od 14.11.2018. 

nevažećom (rješenje 67. St-517/2015-105), stečajni upravitelj je ispravno procijenio da će se ovaj stečajni 

postupak odužiti i pokrenuo je pregovore radi snižavanja operativnih troškova, u čemu je dijelom i uspio jer je 
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Turist doo prekinuo fakturirati ugovorene usluge u drugom tromjesečju 2018., dakle prije više od dvije godine, 

a neke od spomenutih usluga se i danas koriste (poput internetskih usluga radi e-komunikacije koja je 

obavezna za svakog stečajnog dužnika), obzirom da je stečajni postupak još uvijek u tijeku. I ovdje valja 

istaknuti da je razlučni vjerovnik OTP BANKA d.d. iz Splita izrazio pisanu suglasnost sa opisanim troškom.    

 

U pogledu troškova pod c) stečajni upravitelj ističe da je bilo nemoguće obavljati stečajnoupraviteljsku dužnost 

u ovom stečajnom postupku, a da ne nastanu putni i materijalni troškovi, obzirom da se imovina koja čini 

stečajnu masu nalazila u Daruvaru i bilo je nužno povremeno izvršiti obilazak radi pregleda iste. Nadalje, naziv 

Putni i materijalni troškovi se odnosi na naziv knjigovodstvenog konta, dok su stvarno nastali samo putni 

troškovi zbog obilaska predmeta stečajne mase i izvršavanja ostalih stečajnoupraviteljskih poslova, sa kojim 

troškom je razlučni vjerovnik OTP BANKA d.d. iz Splita također bio suglasan. 

 

Stečajni upravitelj ukazuje na rješenje Visokog trgovačkog suda br. 32 Pž-4/2018-3, od 7.2.2018. (dalje: Rješenje 

VTS) u kojem je viša sudska instanca uvažila žalbu stečajnog upravitelja na odbijanje njegovog zahtjeva od strane 

niže sudske instance, kao neosnovanog i preinačila rješenje nižeg suda na način da je određena naknada 

troškova stečajnom upravitelju. U obrazloženju Rješenja VTSa stoji da troškovi stečajnog postupka trebaju biti 

stvarni, potrebni, dokumentirani i obrazloženi jer se radi o troškovima koji se odnose na poslove koje stečajni 

upravitelj „..obavlja kao tijelo stečajnog postupka i kao produžena ruka suda, a ne o proizvoljnim troškovima 

koji nisu u vezi sa stečajnim postupkom nad stečajnim dužnikom“ (str. 3, kraj pasusa 6 Rješenja VTS), te da su svi 

građani ravnopravni na jedinstvenom tržištu Republike Hrvatske i da svi „..imaju pravo ne samo na naknadu za 

svoj rad, već i na naknadu troškova u vezi s tim radom“ (str. 4, kraj pasusa 2 Rješenja VTS).  

    

Stečajni upravitelj je u okviru svojih ovlasti organizirao nesmetanu provedbu svih zakonom predviđenih radnji 

radi ostvarivanja svrhe stečajnog postupka, pri čemu je bilo nužno koristiti resurse trećih osoba, što se 

manifestiralo nastankom troškova na teret stečajne mase koji su u cijelosti podmireni. Pružatelji usluga su 

poslovni subjekti koji imaju svoje obaveze i stečajni dužnik je morao podmiriti troškove za usluge koje je koristio. 

Navedene usluge su Sudu predočene u formi pisanog, obrazloženog i dokumentiranog izvješća o nastalim 

troškovima u ovom stečajnom postupku od 21.2.2020. 

Slijedom svega navedenog, stečajni upravitelj predlaže da se predloženi Završni račun u ovom stečajnom 

postupku prihvati u cijelosti. 

 

 

 

  SERVIS d.o.o. u stečaju Novska 

  Dražen Vidman, stečajni upravitelj 

 

Prilog: Rješenje VTS 
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